

攻坚清零！ 湫浦老街项目实现 100%签约

本报讯
记者 陈薇拉

2月11日17时10分，湫浦老街项目指挥部传来喜讯，最后1户征迁户在协议上签字，标志着湫浦老街项目房屋征迁任务完成100%签约，如期实现攻坚清零。

备受关注的湫浦老街改造项目地处县城新区黄金区域，项目涉及动迁房屋共计518间，其中，合法房屋227间。攻坚行动启动以来，36名县城建中心工作人员、30名灵溪镇工作人员、45名县下派干部组成攻坚组，分25个小组，连续数月全力开展攻坚行动。

8日，项目指挥部成立工作专班，发扬连续作战精神，向最后8间未签约房屋发起总攻；9日，成功签约3间；10日，成功签约3间；11日，攻坚进入决胜关键期。中午12:10，经过专班干部动之以情，晓之以理，不厌其烦的耐心工作，拆迁户林某被感动，终于在协议上签下了自己的名字，站起身来和在场的工人们一一握手，红了眼眶。17:10，在大家的共同努力下，最后一户完成签约，湫浦老街征迁任务画上圆满句号，以完美收官迎接新年到来。

为了这最后的胜利，10日晚11点多，县城建中心会议室依然灯火通明，县长张本锋和县委常委、灵溪镇委书记谢磊一

起，召集县委组织部、县公安局、灵溪镇、县城建中心及相关单位的负责人，对湫浦老街剩余未签约的两户对象作全方位分析研判，专班攻坚干部和县有关协作单位通宵达旦开展工作。11日一大早，专班攻坚干部又集中会议室，商议工作策略。随后与拆迁户进行面对面的坦诚沟通，耐心倾听对方诉求，细致解释征迁政策，终于得到了拆迁户的理解、支持和配合。攻下第一个任务后，尽管是大年三十，专班的攻坚干部们顾不得休息，继续发力、乘胜追击，以耐心和诚意打动最后一户拆迁户，最终圆满完成攻坚任务。

据了解，自去年7月22日，

县委县政府发起县城“一镇三平台”征迁攻坚令，我县举全县之力，抽调精干力量，充实乡镇、平台攻坚队伍。县委县政府主要领导、分管领导亲自挂帅上阵，一周一督查，一月一汇总，多次专题协调解决征迁过程中出现的困难和问题。县、镇、片区、村居四级联动协同作战、高效推进。攻坚组全体工作人员主动放弃周末、假期休息时间，发扬“5+2、白+黑”连续作战精神，走街串巷、进村入户，宣讲政策、动员拆迁，做深做细群众工作。在政策上，坚持“一把尺子量到底”，依法依规开展测绘评估、房屋确权、安置补偿等工作，确保征迁工作公开、公平、公正。

我县正式启用 温州巡察整改 全程监督平台

本报讯(通讯员倪孔齐 曾晓静)近日，县委第五巡察组巡察县政协机关党组情况反馈会召开。巡察组正式向政协机关党组反馈巡察意见，并同步将政协机关党组落实整改工作纳入“温州市巡察整改全程监督平台”管理，这标志着我县正式启用温州市巡察整改全程监督平台，该平台深度接入巡察整改的全环节和全流程，提高了整改的自动化、信息化、智能化水平。

据了解，为进一步压紧压实巡察整改“后半篇”文章，去年12月，市委巡察办在全市范围内推广“温州市巡察整改全程监督平台”。为了加快落实市委巡察办的部署要求，县委巡察办在全面消化吸收有关业务流程、工作要点的基础上，分批次对县委巡察组、第七轮被巡察单位开展了业务培训。同时，对县纪委监委、县委组织部、县委宣传部等日常监督单位通过面对面指导、模拟实操演示等方式开展培训，有效推动相关业务人员掌握平台的使用方法。

“市里推出的这个整改平台自动化水平非常高，以前，我们对整改报告开展多部门联合会审，基本都是靠开展联合督查或者召开联席会议审核，费时费力；现在有了这个平台，可以在网上发起多方会审，有效推动纪检、组织、宣传等部门落实日常监督责任。比如，这次县委第五巡察组向县政协机关反馈了29个问题，在整改过程中，政协机关要把每项整改措施和整改结果都录入平台，平台会全过程自动留痕。同时，在不同时间节点，各监督单位能够实时参与审核，所以，被巡察单位是否及时整改、全面整改，平台会完整的显示出来，大大提高了我们审核的效率和质量。”县委巡察办负责人介绍。

财政拨款保障 重点项目建设

本报讯(通讯员周德统 游福友)为进一步强化我县重点工程节前资金支付保障工作，县财政局加大预算统筹力度，及时做好重点工程节前资金保障。截至2月10日，县财政局完成拨付重点工程资金约3.44亿元。

据悉，我县针对节前重点工程资金需求现实情况，在优先保障农民工工资前提下，坚持早谋划、早部署、早落实的工作方针，分项梳理节前资金需求，多次召开资金支付测算会议，多措并举、科学调度，做到对重点工程资金支持有力、拨付及时、运转通畅。节前拨付的3.44亿元重点工程资金，有力支持了苍南大剧院项目、县档案馆新馆、县体育场路跨横阳支江大桥、矾藻公路等县重点工程建设项目资金需求，也为做好全县“六稳”工作、“六保”任务提供了强有力支持。

在他乡过年，有“家”的味道

桥墩：爱心服务“桥”味浓

本报讯(娜娜 德秀)近日，桥墩镇组织爱心企业和志愿者，开展“桥味浓浓 爱在身边”爱心服务活动。

来自贵州的付茂金刚来桥墩镇某企业工作不久，受疫情影响，今年

他准备留在这里过年。虽然不能回家有一点遗憾，但是桥墩镇的关怀让他感受到了温暖。“感觉很开心，有这么多人关心我们外来务工人员。”接过充满情意的新年礼品，付茂金的喜

悦之情溢于言表。

据了解，为了更好的服务留苍过年的外地群众，桥墩镇积极发动爱心企业，从2月6日到除夕当天，在桥墩门社区，发放爱心礼包，用爱温暖人心。

县人民医院：“全家福”记录美好瞬间

本报讯(文君 圣俊)为配合国家疫情防控需要，县人民医院许多外地职工选择坚守工作岗位，留在当地过年。连日来，县摄影协会与医院的摄影组织“苍医公摄”一起，为这些留守过年的外地职工拍摄全家福，让他们在苍南留得安心，过得舒心。

县人民医院有外地职工130多名，他们中有医生、护士，也有后勤人员。得知拍摄全家福，大家纷纷带上家人前来，留下这

美好的一刻。消化内科医生王欣来自黑龙江，父母得知女儿不能回家，专程从老家赶来，陪女儿在外乡过年。“这是我的第二故乡嘛，这个活动让我觉得有过年的氛围，会有归属感，像自己家一样。”

“这里有个宝宝是今年正月出生的，山西那边爷爷奶奶还没见着，我们拍好了打算寄回去给他们看看。”县人民医院一位医生家属说。随着快门声响起，一张张温馨的全家福

瞬间定格，这一暖心举动感染了在场的每一个家庭，也让大家感受到了和家人一起过年的快乐，以及第二故乡的温暖。

在热闹的人群中，记者看到了援鄂护士易同燕的身影，她正带着女儿合影，留下在苍过年的幸福瞬间。易同燕来自重庆，去年因为援鄂抗疫，没有回家过年，今年春节她依然选择坚守岗位留苍过年，她说，这是医卫人员义不容辞的责任。

苍南仪表：“暖心”举措助力“就地过年”

本报讯(静静 夏涵)近日，苍南仪表集团为选择在苍过年的外来务工人员准备了特殊的“新年礼包”。

来自四川泸州的陈会均是苍南仪表集团气体流量标定室的一名产品检验人员。春节前夕，企业的其他车间大多进入设备保养维护的收尾阶段，但陈会均还在自己岗位上忙

碌着。“因为我们现在市场有特殊要求，年前都要发货的，我们作为最后一道工序，所有的流量计要百分之百全检，这些工作必须要做好。”

陈会均在苍南工作已有21个年头了，往年春节，她都是早早买好回家乡四川的车票，一放假就和老公孩子一起回老家过年。在苍南仪表集团，像

陈会均一样的外来员工还有21位。为了响应“就地过年”的号召，今年企业额外为他们准备了一份“新年礼包”。企业还切实考虑员工回家探亲的需要，通过采取暖心举措，让外地员工安心留苍过新年，比如清明节将给外地员工多放几天假，让他们回去省亲，来回路费还可以报销等。

他乡过大年 亲情不会减